
ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto do ano de 

2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os 

Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Beliny Magalhães Leão, Wilian Tanure Anastácio, Bianca 

Lisley de Oliveira, Michele Bastos Gonçalves Dias, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto e 

Eduardo Nunes Gonçalves. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, 

conforme item 1º da pauta, foi distribuído o Projeto de Lei nº 018/2023, que “dispõe sobre a autorização 

para o Município de Virginópolis/MG participar do consorcio intermunicipal para o desenvolvimento 

sustentável da região do médio rio doce e dá outras providências”. Item 2º da pauta, distribuição do 

Projeto de Lei nº 019/2023, que “cria o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal e 

de Produtos de Origem Vegetal do Município de Virginópolis/MG e autoriza a execução dos serviços 

de inspeção pelo CIMDOCE e dá outras providências”. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 

nº 020/2023, que “autoriza a adesão do Município de Virginópolis/MG ao Programa Regional de 

Proteção e Defesa do Consumidor a ser implantado pelo Consorcio Intermunicipal para o 

Desenvolvimento Sustentável do Médio Rio Doce, define competência e procedimentos de fiscalização 

e dá outras providências”. Item 4º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 021/2023, que “autoriza o 

Poder Executivo do Munícipio de Virginópolis/MG a firmar o contrato de Programa com o Consorcio 

Intermunicipal para o Desenvolvimento Sustentável da Região do Médio Rio Doce – CIMODE com o 

objetivo de execução do serviço de inspeção municipal de forma associada, e dá outras providências”. 

Item 5º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 022/2023, que “autoriza a abertura de credito especial 

no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. Item 6º da 

pauta, distribuição do Projeto de Resolução nº 004/2023, que “julga as contas da Prefeitura Municipal de 

Virginópolis/MG relativas ao exercício de 2021, e da outras providencias”. Item 7º da pauta, Convite 

para a Dra. Brunna Bastos Soarers, Procuradora Geral do Município, para prestar esclarecimentos aos 

vereadores sobre a atual situação da Fazenda e Escola CNEC. O vereador Alex Batista agradeceu a presença da 

convidada e passou a palavra aos vereadores para questionar a convidada que, após, passou a prestar seus 

esclarecimentos, conforme consta do arquivo de vídeo desta reunião, que encontra-se devidamente arquivado 

nesta Casa. Item 8º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº 011/2023, que “autoriza a abertura de 

crédito especial no orçamento vigente do Município de Virginópolis/MG e da outras providências”. 

Após a leitura dos pareceres emitidos o projeto foi aprovado à unanimidade, em 02 turnos de discussão 

e votação. Item 9º da pauta, Indicações. A primeira proposição desta categoria apresentada foi a Indicação nº 

024/2023, de autoria do Vereador Beliny Magalhães Leão, solicitando que o Poder Executivo proceda com o 

pagamento do piso nacional da categoria aos enfermeiros e técnicos de enfermagem. Após manifestação do 

vereador proponente, que defendeu o pagamento do piso e exaltou os trabalhos desta categoria de servidores. O 

vereador Carlinho parabenizou o vereador Beliny pela indicação e ressaltou o bom trabalho prestado pelos 

profissionais da saúde no município. A indicação foi aprovada à unanimidade. Na sequencia foi apresentada a 

Indicação nº 025/2023, também de autoria do Vereador Beliny Magalhães Leão, solicitando que o Poder 

Executivo disponibilize servidor e sala para emissão de carteiras de identidade. O autor da indicação disse que 

já tem quase 01 ano que não é emitida carteira de identidade no município e que para retomar tal atividade é 

necessário a cessão de um servidor público efetivo do município para tal fim. Ressaltou que o atendimento a 

essa indicação é de grande importância para toda a população virginopolitana, que está tendo que se deslocar 

para outros municípios em busca deste documento tão importante. A indicação foi aprovada à unanimidade. 

Item 10º e último da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador Giovanni solicitou 1 minuto de 

silencio em razão do falecimento do Sr. Marcio Nunes Coelho. Após o vereador Giovanni disse que Marcio foi 

vice prefeito do município por 02 (dois) mandatos consecutivos e que não conhecia sequer 1 inimigo dele. Disse 

que Marcio faleceu muito cedo e que ele jamais será esquecido tanto em Virginópolis quanto em toda a região 

pois era uma pessoa muito querida. O vereador Alex Batista solicitou uma moção de pesar pelo falecimento do 

Sr. Marcio, tendo a solicitação sido aprovada à unanimidade. Após, o vereador Alex Batista apresentou um 

áudio de um cidadão solicitando providencias para receber um acerto financeiro feito com o Prefeito. No áudio 

o cidadão fala que o Prefeito disse que a resolução do problema depende da Câmara quando, na verdade, não 

depende. O vereador Tanure solicitou que seja feito um convite a Dra. Bruna Bastos para prestar informações 



sobre este fato, oportunidade em que ela disse que o caso está no jurídico e que nunca foi encaminhado para a 

Câmara Municipal. Disse que o terreno não possui a documentação necessária para que possa ser feita a 

desapropriação. Disse que é interesse do município desapropriar o imóvel e que caso a documentação não seja 

apresentada o município ingressará com uma desapropriação judicial. Na oportunidade a Dra. Brunna Bastos 

disse que encaminhará para a Câmara Municipal toda a documentação existente na Procuradoria referente ao 

caso. O vereador Dinho do Trevo cumprimentou a todos e disse que as obras do bairro Tanque irão continuar 

mais que a população tem que ter paciência pois em algumas ruas a rede pluvial será trocada. O vereador Beliny 

disse que também teve conhecimento desse fato mais o que pesa é a falta de transparência do Poder Público. 

Disse que falta muita informação e por isso a população questiona. Disse que ao invés de utilizar suas redes 

sociais para publicidade e marketing pessoal a Prefeitura deveria utiliza-la para prestar informações para a 

população. O vereador Dinho disse que desde 2015 vem cobrando melhorias para o bairro Tanque e que todos 

os vereadores tem o mesmo direito de cobrar. O vereador Carlinho disse que não poderia deixar de falar do Sr. 

Marcio Nunes Coelho, uma pessoa querida por todos e membro de uma família que sempre lutou e olhou pelo 

povo de Virginópolis. Deixou seus sentimentos para toda a família. Agradeceu ao povo que compareceu ao 

velório e homenageou ao saudoso Marcio. Parabenizou o Presidente Alex Batista pela homenagem feita quando 

encaminhou uma coroa de flores ao velório. O vereador Alex disse que fez a homenagem de coração e que 

Marcio era adversário político mais era um amigo. Disse que gosta e que tinha muito respeito e admiração por 

ele e por sua família. O vereador Beliny parabenizou a Loja do Lincoln que está completando 70 anos. O 

presidente Alex informou à população que a Câmara estará presente com um stand durante a Semana do 

Produtor Rural, evento realizado pela Cooperativa dos Produtores Rurais de Virginópolis – COOPROVI, no 

período de 23 a 25 de agosto de 2023. O vereador Tanure disse que está aqui à disposição do povo e questionou 

o fato de funcionários desta Casa criticarem a atuação de vereadores citando seus respectivos nomes em rede 

social. A vereadora Elza disse que apesar de ser funcionário desta casa a pessoa pode se expressar da forma que 

quiser mais que deveria ter a postura de respeitar os vereadores. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, 

secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  

                                                

 

 

                                                        

 

                                                      Alex Batista Coelho 

            Presidente 

 

 

 

      Carlos Augusto Coelho Neto                                        Elza de Souza Melo Silva 

 

                                               

 

      Michele Bastos Gonçalves Dias              Eduardo Nunes Gonçalves  

 

 

 

    Giovanni Campos Coelho                                               Bianca Lisley de Oliveira   

 

 

 

Wilian Tanure Anastacio da Silva                                     Beliny Magalhães Leão 

 


